



CMで話題の「ボタニカル号」がロハスフェスタにやってくる

ホイップシアバター作りが体験できるワークショップも同時開催

日時:11月9日(金)~11日(日) 場所:万博記念公園(大阪)



株式会社ネイチャーラボ(本社:東京都渋谷区)は、人気ヘアボディシリーズ「ダイアンボタニカル」のイメージキャラクター「ボタニカル号」を「ロハスフェスタ万博」に11月9日(金)~11日(日)の期間で出展いたします。

「ダイアンボタニカル」シリーズは、「やさしさを信じる、生き方がいい。」をコンセプトに、天然由来成分へのこだわりと、人への優しさを考えたヘア&ボディケアシリーズです。植物由来洗浄成分にこだわり、90%以上天然由来成分※1、7つの無添加※2を実現。子どもと一緒に家族みんなで使えるやさしい商品を提案しています。

当日はホイップシアバター作りが体験できるワークショップやボタニカル号と一緒に写真撮影ができるフォトスポット、商品セットが当たるガチャガチャをご用意しており、子供から大人まで楽しんで頂ける内容となっております。

(詳細はオフィシャルホームページへhttp://event.lohasfesta.jp/osaka/top/)

※1 水を含む

※2 サルフェート(ラウレス硫酸Naなど)、パラベン、合成色素、鉱物油、石油系界面活性剤、エタノール、動物性原料(微生物由来原料・はちみつを除く)

【ロハスフェスタ万博 概要】

日時 : 2018年11月9日(金)~11日(日) 各日 9:30-16:30

場所 : 万博記念公園 東の広場 会費 : 350円(小学生以下無料)